ZIining

TR

KSZ-H FhllEsk




AT TGS

fa o i ds, SRAET T TR, Wdlds, R
i, SHENIEERGAR, R TR,

R R60%

5427160 %,

(EMIRIHESR ST R, S E 2 AiTKSZ % {ﬁs@ﬁ%bb }
» 1:1 » 2:1 » 3:1

[ T e BT AR E

Sl e BEA I CHE R AR OR 1 R A
EE TR T AL T EV N B ES

i TS
» TEEE R
s - » AR PRI 22 8E55E T
N ] » EELDE, mARRE)
FEFH » T
E 4500 mmLL EYZIMM Wz 4% » A ARBR A E T PLEC B B RE
it HE i A 8]0 AR Ry FERIREERGREL | LT R R,




,,,,,,,, T
MF AT I HEERS = HAS Wi 2
“ e
IE Rl STL
ZIMM 78 7 Sk

ZeilfLakRt, (HRZIE




f—= oy
= 3
5
L L
P P
|
|.l".2."_..
G F o
A N
. 0K
NBIR~)
+iEE 2R KSZ-H 5 == 150kN

PR ARE @AH7 B C Dj6 EhR9 E1 F G H HlI BK L M t N @N t2 t3 P R S @I U VvV @z 21 22

KSZ-H-5-L/T 35 3 21 1 4 125 16 3 62 31 60 9 M8 12 M6 10 64 20 68 36 1 65' 126 180 50 354 354
KSZ-H-10-L/T 40 3 26 14 5 6 20 3 74 37 70 105 M8 12 M8 11 82 25 775 425 15 77 1475 210 594 42 42
KSZ-H-25-L/T 42 3 27 16 5 18 22 3 8 41 78 117 M0 15 M8 11 82 25 885 475 15 91° 1645 234 717 62 36
KSZ-H-35-L/T 52 4 34 19 6 215 28 3 100 50 98 150 M10 20 M10 15 102 30 114 60 2 102* 210 300 86 70 50
KSZ-H-50-L/T 52 4 39 20 6 225 32 3 116 58 110 165 M10 20 M12 20 126 30 124 675 2 126° 2325 330 86 50 70
KSZ-H-100-L/T 62 4 45 32 10 35 40 3 160 80 154 235 MI12 22 M12 20 126 35 188 94 2 170° 329 470 1065 46 96
KSZ-H-150-L/T 62 5 53 38 10 41 50 15 185 925 180 275 M12 22 M16 26 151 40 220 110 2 188 385 550 1065 46 96




eaEm L LAETERREA (11, 2:1, 3:1)
{HFKSZ-HHHIFE R 260 %

PRI

SV BSR4 L EN-GJL-200 (GGL 20) FLAHERRS R

KT ISEH HRKSZ-HARF TR AR 248588 0, BR T H SR
EUSERi HENIR T 2N, WARRFIE T 2R E T e F LAY
NS, v S =t

B P R PR 2

HEHE M OB

K40 % TAFERAE1500 RPM AR A SR FCR PR RO (10 1,2 01,
AN T (5 AT B O FH R B 4 31D, AMRMEEERTRSE H60 % R, HUKSZ-H
ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ R hRE 2 AL, RIHRBHRIETVE 2 S, LA
T 223 RO MR Rt TR ERIRN, AR A2 R oge s,

SOETIEGE (GRS WE)aER F H&
NmMAEAEEEE kg cm? = ]

0. 61 4 0. 748 140
KSZ-H-5-L/T 14 13‘7 13.7 13.5 13.2 0614 0.748 140 3‘1 3.7
31 10 10 10.1 10.1 10 0614 0.748 140 3.1 37
11 444 419 40.2 352 287 1.855 2422 200 48 6
KSZ-H-10-L/T 21 27.5 27.2 27 26.7 26 1.855 2422 200 48 6
31 20.1 20 20 199 19.7 1.855 2422 200 48 6
11 72 il 60 525 42 338 4.215 300 72 9.1
KSZ-H-25-L/T 21 41 40 40 40 38 338 4.215 300 72 9.1
3:1 34 34 335 335 33 338 4.215 300 7.2 9.1
11 162 160 155 135 110 11.055 14.055 550 106 14.1
KSZ-H-35-L/T 21 78 77 76 74 70 11.055 14.055 550 106 14.1
Bill 51 51 50.5 50 49 11.055 14.055 550 106 14.1
11 162 160 158 155 125 11.586 16.269 1100 17 214
KSZ-H-50-L/T 21 145 144 143 141 115 11.586 16.269 1100 17 214
3:1 100 100 99 98 93 11.586 16.269 1100 17 214
11 507 466 455.5 4505 370 107.8 126.074 1600 54 70.6
KSZ-H-100-L/T 21 410 410 400 400 320 107.8 126.074 1600 54 70.6
31 315 315 313 311 320 107.8 126.074 1600 54 70.6
11 781 7194 703.6 680 540 206.407 236.908 2500 821 103
KSZ-H-150-L/T 21 675 670 664 657 555 206.407 236.908 2500 82.1 103
31 500 497 494 490 435 206.407 236.908 2500 82.1 103

ATHREEH - KSZ-H-50-T-1:1

e (T R —
R~f

Lol TH i
TG EE

0

2 www.zimmscrewjacks.com a




MRIR~f
+ =i 2EKSZ-H 5 = 10kN
SRR o (IR a

ERATTSE R Lo WHEAIE  ERASARERT

8.8 8.8DIN912

Ll DIN 7991 (HIRES
KSZ-H-5 Z-10-MF-120-66  63B14B  KUZ-19 -11 / 11 M8x16 M6x20" 66 120 10 80 100 73 354 042 6.1 6.1
KSZ-H-5 Z-10-MF-160-75  71B14C  KUZ-19 - 11 / 14 M8x16 M8x35? 75 160 15 110 130 73 354 081 55 55
KSZ-H-5 Z-10-MF-160-90  80B14B  KUZ-24 -11 / 19 M8x16 M8x30" 90 160 15 110 130 73 354 088 134 134
KSZ-H-10  Z-25-MF-160-105  71B5 KUZ-28 -14 / 14 M8x20 M8x35? 105 160 15 110 130 81 42 1m 227 227
KSZ-H-10  Z-25-MF-160-105  80B14B  KUZ-28 -14 / 19 M8x20 M8x30" 105 160 15 110 130 81 42 1nm 277 27.7
KSZH-10  Z-25-MF-160-105  90B14B KUZ-24 -14 / 24 M8x20 M8x30" 105 160 15 110 130 81 42  1n 17 27.7
KSZ-H-10  Z-25-MF-160-122 100B14C  KUZ-28 -14 / 28 M8x20 M8x30" 122 160 15 110 130 81 4 125 277 27.7

1) Hff RS 2) WfTRIE 3) (ERRSYSHE AR, TEEL L AT B RS Z-HI 2 R A

AT, KSZ-H 57835 ZRNIA B REZRIR  (PIUIKSZ-H-5 77 222-10-MF)




KSZ-HEREEHS

I

i PR B S AR R H A MF (1) - KSZ-H 25 = 150 kN

&
A

%

i ) 28 B R A R S EMF- B N EE R B R (MF-P) 215
- KSZ-H 25 to 150 kN ;

JECHE1,

NEIR T
+iE 2R KSZ-H 25 = 150kN
I
e m;%&';% T
mﬁUﬁ 8.8DIN912
SRR DIN 7991 )
KSZ-H-25 Z-35-MF-160-111 80B14B KUZ-24 -16 / 19 M10x30 M8x251) 111 160 15 110 130 36 62 26 17 34
KSZ-H-25 Z-35-MF-160-111 90B14B KUZ-24 -16 / 24 M10x30 M8x251) 111 160 15 110 130 36 62 26 17 259
KSZ-H-25  Z-35-MF-B+Z-35-MF-P-200 100 B14B KUZ-28 -16 / 28 M10x120 M10x301) 123 200 12 130 165 36 62 36 259 259
KSZ-H-25 Z-35-MF-B+Z-35-MF-P-200 112B14B KUZ-28 -16 / 28 M10x120 M10x301) 123 200 12 130 165 36 62 36 259 259
KSZ-H-35 Z-50-MF-200-116 90 B5 KUZ-28 -19 / 24 M10x30 M10x452) 116 200 20 130 165 50 70 41 60 727
KSZ-H-35 Z-50-MF-200-126 100B14B KUZ-28 -19 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 72.7
KSZ-H-35 Z-50-MF-200-126 112B14B KUZ-28 -19 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 72.7
KSZ-H-50 Z-50-MF-200-116 90 B5 KUZ-28 -20 / 24 M10x30 M10x452) 116 200 20 130 165 50 70 41 60 120
KSZ-H-50 Z-50-MF-200-116 100B14B KUZ-28 -20 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 120
KSZ-H-50 Z-50-MF-200-126 112B14B KUZ-28 -20 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 120
KSZ-H-100 Z-100/150-MF-200-138 100B14B KUZ-38 -32 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 5.2 160 164
KSZ-H-100 Z-100/150-MF-200-138 112B14B KUZ-38 -32 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 52 160 164
KSZ-H-100 Z-100/150-MF-B+P-200 132B14C KUZ-38 -32 / 38 M12x150 M10x651) 161 200 48 130 165 46 96 87 160 164
KSZ-H-150 Z-100/150-MF-200-138 100B14B KUZ-38 -38 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 52 160 266
KSZ-H-150 Z-100/150-MF-200-138 112B14B KUZ-38 -38 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 5.2 160 266
KSZ-H-150 Z-100/150-MF-B+P-200 132B14C KUZ-38 -38 / 38 M12x150 M10x651) 161 200 48 130 165 46 96 8.7 160 246

1) Lff IS 2) WfTIRIE 3D (EERSLSHE A TEEL | AN E K S Z-HII 257 A,




EHERZIKUZ

FEM RRThEE
MR L WIRPR,

PR AL R A MR,
EEEH RS © DIN 6885/1-P9,
FLIEU =AFESL

MR- HESREH e
ML SRS,

HEEE| RArrrHIE,

IEE RO,
IRLEEHIE © -20°CZE+ 70°CRé#
Z£-30°CE+ 100°C

EHEL “d”mm KUZ-45 U, 25,28, 32,38, 42,45
KUZ-09 U,5*6,7,8,9 KUZ-55 U, 28,42,48,55
KUZ-14 U,9,11,14 U=AR$#EfL, FRKUZ-14%119
KUZ-19 U, 11,14,16,19 4t%, SEFLIEEZ36.3mm
KUZ-24 U, 11,14,16,19,19L, 20,24 .
L= g
KUZ-28 U, 14,16, 19,20, 24,25, 28 RAhitds
1 (LS EEREET A, Jp, AR

KUZ-38 U, 25,28, 28L,32,38 o A

SRENEEFERT &

DIN 6885421

WRIZRT D

KUZ-09 20 30 10 10
KUZ-14 275 44 16 12
KUZ-19 345 51 19 13
KUZ-24 40 66 25 16
KUZ-28 55 78 30 18
KUZ-38 65 90 35 20
KUZ-45 80 114 45 24
KUZ-55 95 126 50 26
KUZ-60 105 140 56 28
KUZ-70 120 160 65 30
KUZ-75 135 185 75 35
KUZ-90 160 210 85 40

ATHRHIRY

12
17
26
29
37
45
50
59
67
79

it e R R~F

60

M6 (M4)
Mé
M5
M5
Mé
M8
M8
M8

Mm10
M10
M10

R
Nm
1.5

48(1.5)
48
2
2
48
10
10
10
17
17
17

HEHE
Nm
3
45
73
17
60
160
325
450
525
625
900
1500

6
45
73
34
120
320

650
900
1050
1250
1300
3000

ITIN
SHE
rpm
28000
20000
14000
14000
10600
8500
7100
6000
5600
4750
4250
3550

TA=#, S=HERIHN, G=hiR

LR 2L

€=

i ET RS

star
92A
55D
55D
98A
98A
98A
98A
98A
98A
98A
98A
98A

R e
HEHEL C,
kg

Nm/rad 10°kgm?

A 0.05 - -
S 0.14 254 0.02
S 027 274 0.03
S 034 2920 0.1
N 0.9 9930 04
S 15 26770 14
G 235 48570 25
G 355 54500 6.1
G 4.85 65290 10.2
G 74 94970 203
G 10.8 129510 37.1
G 177 197500 84

|— KUZ-24-20/24

e ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG



BHHlARKUZ-KK

Pk Ll e

ME . S, EHEAL“d”’mm

43 EB AT IR B BA [ A KUZ-KK-16 8,9,10,11,12,14,15,16

BRI, EcEt), KUZ-KK-24 9,10,11,12,14,15,16,18,

e, MREEAERET, R hE 19,20,22

I JHE T R A () ot KUZ-KK-32 10,11,12,14,15,16,18, 19, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32
RS- ZIMMAS (" R SRR KUZ-KK-35 12,15, 16, 18, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 35
RS, RS, KUZ-KK-45 16,19, 20,22, 24, 25, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45
RSB ¢ 0°CEE+ 70°C, [&ZE-20°CZE+ 100°C KUZ-KK-60 25,28, 32, 38,40, 42, 45, 48, 50, 55

A RARZOREE AL

L
7 pEER i g = |

S N T 5 ]

mm 109 Nm 10-kgm? CNm/rad ™" 9 !
KUZ-KK-16 32 32 54 21 15 15 12 M4 4 0.01 1375 0.1 g - = i
KUZKK-24 42 445 66 25 17 15 16 M5 8 0.08 3700 0.2 t !
KUZ-KK-32 56 57 98 40 30 2 18 M6 15 0.24 9917 0.55 " q q)
KUZ-KK-35 67 68 114 47 35 2 20 M8 35 0.51 24417 09 T = I
KUZ-KK45 82 8 134 55 40 2 24 MI0 70 24 33667 16 _BK _ _ Bk _
KUZKK-60 102 105 156 65 50 2 26 M12 120 6 67667 27 s | ]
* BK =il O [RAICERAZ SN I TR i | E L1

LR Stars IR AR R ARG FLS. BHIES D
" K =
Wit R~ %Qﬁ @14 @15 @16 @18 @19 @20 @22 @24 @25 @28 @42 @45 @48 @50
Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm
KUZ-KK-16 16 32 19 21 23 26 28 33 32 37 - - - -
KUZKK-24 21 4 - - 45 41 45 52 56 60 67 70 74 8 - - - - - - -
KUZ-KK-32 75 150 - - 65 60 65 76 8 8 98 104 109 120 131 136 153 164 175
KUZKK-35 200 400 - - 108 - 108 - 135 120 162 - 188 206 216 235 - 315 301 - - - - - -
KUZKK-45 405 810 - - - - - - - 35 - 38 406 447 488 508 568 610 650 772 - 854 915 -
KUZKK-60 660 1350 - - - - - - - - - - - - - 570 638 - 730 866 810 960 1029 1097 1141 1250
e EORHNEIRRS,  ROHRES, AR
= .
1| "_E _ KUZ-KK-16 *1 0.08 1°
# KUZ-KK-24 +2 0.08 1°
“_E O KUZ-KK-32 +2 0.1 1°
— KUZ-KK-35 +2 0.15 1°
R R S KUZ-KK-45 +2 0.12 1°
ARSI R (8 LiiETrEE LhiEifTrE4 i LR KUZKK-60 +2 014 1
FHIAKUZESfiR) Al R BfE KUZ-09 08 015 1
KUzZ-14 0.75 04 05°
KUZ-19 0.75 04 05°
= . KUzZ-24 12 0.2 09°
RHAFER - KUZ-KK-32-20/24 KuzZ-28 14 0.22 09°
it DEURE KUZ-38 1.5 0.25 09°
Hlﬂlﬁmgﬁiﬁj: KUZ-45 18 025 10
R —‘, KUZ-55 2 032 1
ilaghE e ——
P . ) . .
EfLdRS 22 KUZ-75 26 042 12°
KUZ-90 3 048 12°

0

22 www.zimmscrewjacks.com e




LR VWZ

d H7

= @M%
o] &

BREAL“d”"mm AT HREE: VWZ-60-LA1800-20/25
VWZ-30  8,9,10,11,12,14,15,16 Fasf

VWZ-40  9,10,11,12, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 22 B

VWZ-60  10,11,12,14, 15, 16, 18, 19, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32 S S LA

VWZ-60V 12,15, 16, 18, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 35

VWZ-80 16, 19,20, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45 R

VWZ-100 25,28, 32, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55 RIEEZy500mm & LU EYZIMM vwzi H
A ARIRZER AR AL 7S JRSRSEAEER AT ] COREAGR T |

CLE A

BRI | grpmes  mo | PR SEm

C

3| 2 3| 2 Tdyn Tdyn
LT [ogkom Nm/:ad Nm/|y'ad
VWZ-30 32 32 30 15 15 34 99 M4 4 001 011 1375 1104 0.14 058
VWZ-40 42 445 40 17 1.5 46 133 M5 8 0.08 0.2 3700 2332 0.36 0.76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 024 08 9917 8292 094 097
VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0.46 0.8 24417 8292 142 0.97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249 | M10 70 24 3 33667 29102 298 2
VWZ-100 102 105 100 50 2 97 283 M12 120 6 58 67667 58178 4.62 247
* BK =L I/
BRI ATRRR AT GASD
) _ i LT
RY | i Wi | go @10 011 012 @14 @15 B16 B18 B19 G20 @22 B2 P25 B8 B30 G32 P35 B3 G40 G4 BA5 D48 B50 D55 b3t}
Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm

V\;\(I)Z_ 16 32 21 23 26 28 33 32 37 - - - - - - - - - - - - - - - - - |KUZ-KK-16
V%Z' 21 2 - 37 4 45 52 56 60 67 70 74 81 - - - - - = - - - - o |KUZKK24
VWZ-

6 75 150 - 55 60 65 76 82 87 98 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - - - - |KUZKK-32
VWZ-

ey 200 400 - - - 108 - 135 120 162 - 188 206 - 235 - - 301 315 - - - - - - - |KUZKK35
VWZ-

8 405 810 - - - - - - 325 - 38 406 447 488 508 568 610 650 711 772 - 854 915 - - - |KUZKK45
VWZ-

100 660 1350 - - - - - - - - - - - - 570 638 - 730 - 86 914 960 1029 1097 1141 1250 KUZ-KK-60

IRAKIIEZE S TP 2T TR

@ ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG



ek

i vwz - BEEE

R R FE R

FrEviEhE  (rpm)
g

G

7t
—-
-
Ba
L]

£
3

R

P

{
!
|
VY ERES

— |

—,

.|
At

e 3

hWE-BEDN
T

g

=

1500 +——

RATCAFHNEBER ARSD , Bfimm

EEEREERS

T VWE-100

B0

BRAITHF R B

R RS -

RS -




e
VWZS RIS (o

s
e

LG R B RS, oI,

RIS el e SN (EAS A s, (H AT ARV 2L R R il K,
FHER 2T /NS P e e ZEU D S JEC P il A B A AN LB B . P P PRI, HEERSTL
1973 b A JE P i R AN 8 AR e R 22

LA LA

Z/2

THTEREA FTERAT TR TR

\
[

U adia L IR

14
[a]

(e
o
=
Vs
N

BK || S1 S2 BK

LA

R A B Z Lwz d1 h
VWZ-30 34 20 a4 74 15 302
VWZ-40 46 25 42 76 20 333
VWZ-60 63 40 42 102 20 333 VWZ-30 34 20 2 12 15 15 85
VWZ30 34 20 44 74 15 302 VWZ-40 46 25 2 16 17 20 112
VWZ-40 46 25 42 76 20 33.2 VWZ-60 63 40 2 2 30 20 154
VWZ-60 63 40 42 102 20 332 VWZ-60V 73 42 2 2 35 30 175
VWZ-40 46 25 42 76 20 332 VWZ-80 84 55 2 2 40 30 220
VWZ-60 63 40 42 102 20 332 VWZ-100 97 65 2 2 50 50 251
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-40 46 25 42 76 20 332
VWZ-60 63 40 42 102 20 332
VWZ-60V* 73 42 60 130 30 429
VWZ-80* 84 55 50 130 30 429
VWZ-60 63 40 42 102 20 333 RAT
VWZ-60V 73 42 60 130 30 429 B
VWZ-80* 84 55 50 130 30 429 o
VWZ-60 63 40 42 102 20 332 LS 1
VWZ-60V 73 4 60 130 30 429 SEFLEE 218 (S= W EE PAAR AT
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-60 63 40 42 102 20 332
VWZ-60V 73 42 60 130 30 429
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-100 97 65 70 170 50 572
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-100 97 65 70 170 50 572
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-100 97 65 70 170 50 572

TR A 2 L B.

@ ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG



B

JECEEHHIZK STL

AR EEIvWZ

S1

VR T
IRESEK, JEIRAEE
3N E LIS

AT

-30°CE+120°C

N

‘>\E J))

SBIRS

STL-15-G 15 32 56 30.2 14 88 106 127 1.5 153 047

65 333 14 88 106 127 1.5 183 0.59
825 429 17 108 127 152 14 222 1.1
49.2 19 125 146 175 14 30.2 1.85
1145 57.2 22 149 165 203 18 326 27

STL-20-G 20
STL-30-G 30
STL-40-G 40
STL-50-G 50

&SR
=]
O

S AefEH Wz

R E R vWZ

ME B, fEHh

Lwz
SRS
WZ-15/74-7P 15 74 0.1
WZ-20/76-7P 20 76 0.19
WZ-20/102-?P 20 102 0.25
WZ-30/130-?P 30 130 0.72
WZ-40/170-2P 40 170 1.67
WZ-50/170-2P 50 170 261

il

VWZ I TR AL,
FHRR B 7K.

AEfR A~ EEE (OP)




E%ﬁ BﬁzlmmE’J

ZIMME. )ﬁ%@’ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ]ﬁm’:ﬁ‘ HITE
SeBlE R, I RBRING SR T

E/NE

o > EEETEE2 kNE[1000 kN
> BT IR IR ERIE R

Tr =HEIHEFR KGT =R L7




A 7 EH ZIMM BRI EG,  RSAT LA o
A HHEREIR e T T R T 5”2 5]

DU 2AdsR e T IH, SR/ FRIE sy 1y

A ko

ANELR BRI |
(s SRR 7 o
JFERIRRAS,  HIRIRE
THESERER L

- ZIMM [EH [




ZIining

ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG
Millennium Park 3

6890 Lustenau/Austria

Hk#s FE R 0043 55 77/ 806-0

TFS: info@zimm.at

B #d: www.zimm.com



